

ОБЩЕСТВО

ТОС - ДЛЯ РЕШЕНИЯ ОБЩИХ ЗАДАЧ

В Предгорном округе в конце сентября прошло заседание правления ассоциации «Совет муниципальных образований Ставропольского края».

После приветственного слова главы ПМО Николая Бондаренко, члены правления ассоциации и приглашённые рассмотрели несколько вопросов повестки дня.

Окончание на стр.3.

Распространяется на территории Предгорного округа Ставропольского края

Общественно-политическая газета

Искра

16+

№ 75 (12799)

10 октября 2023 г.

Издается с 3 августа 1931 г.



Проблема водоснабжения на Кавминводах, в том числе в Предгорном округе, стоит очень остро. Это не раз отмечал губернатор Владимир Владимиров, в том числе и на последней прямой линии 27 сентября, по итогам которой был дан ряд распоряжений ответственным лицам.

36 КИЛОМЕТРОВ, НЕСУЩИЕ ЖИЗНЬ

Сейчас в Предгорном округе идёт реализация одного из самых крупных проектов в сфере водоснабжения на Ставрополье – строительство межпоселкового водовода протяжённостью 36 км (на снимке). Корреспондент газеты «Искра» побывал на строительстве этого объекта, пообщался с местными жителями. Один из тех, кто постоянно ощущает «водную» проблему – житель села Юца Георгий Морозов.

Окончание на стр.3.

ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА
10 октября	11 октября	12 октября	13 октября
+10/+4°C	+8/+4°C	+13/+0°C	+18/+2



Миссия: вдохновлять

В Предгорном округе на базе центра «Сибирское здоровье» организован и работает «Wellness Club». О том, что это такое и чем в нём занимаются, рассказывает его руководитель Людмила Храмова.

– Миссия нашего клуба – вдохновлять, мотивировать и поддерживать людей, в первую очередь женщин, в переходе на лучший, более активный и здоровый стиль жизни. «Wellness Club» поможет вам получить заряд энергии, обрести гармонию, душевное равновесие и спокойствие в жизни, это ваше здоровье, красота, благополучие и яркость бытия. На наших встречах мы поможем вам найти ответы на все вопросы, связанные с этим.

Встречи в клубе проходят по пятницам с 18-00 по адресу: станция Ессентукская, ул. Гагарина, 91, помещение офиса «Сибирского здоровья».

Очередное заседание состоится 13 октября, его тема: «Деньги по-женски».

Количество мест ограничено!
Запись по телефону +7 (928) 816-83-70.



до 12 ОКТЯБРЯ

Успейте выписать «Искру» по льготной цене

Во время Всероссийской декады подписки газета «Искра» будет ДЕШЕВЛЕ!

609 руб. 54 коп. на полгода

Обычная цена - 704 руб. 46 коп. на первое полугодие 2024 года.

Подписаться можно во всех отделениях «Почты России» Предгорного муниципального округа и городов КМВ, а также на официальном сайте «Почты России».

Наш подписной индекс ПР 408

Реклама №338

ОФИЦИАЛЬНО

Меньше месяца остаётся до главного конгрессно-выставочного события этой осени. Уже 4 ноября, в День народного единства, на ВДНХ в Москве откроется Международная выставка-форум «Россия». По сути, речь идёт о возрождении советской традиции масштабной демонстрации достижений народного хозяйства. К участию в выставке готовятся все регионы страны.

Ставропольский край представит на форуме «Россия» свои достижения в экономике, социальной сфере, культуре и других значимых областях жизни. Перед командой организаторов поставлена задача создать максимально информативный и интересный стенд на относительно

Владимир Владимиров пригласил ставропольцев посетить краевую экспозицию на выставке-форуме «Россия». Фото: управление пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края.

СТАВРОПОЛЬЕ ГОТОВИТСЯ К ВЫСТАВКЕ «РОССИЯ»

небольшой – чуть больше 100 квадратных метров - площади. Плановое совещание по подготовке к мероприятию провёл в краевом правительстве губернатор Владимир Владимиров. Генеральная концепция ставропольской экспозиции уже утверждена. В рамках тематических недель будут представлены все знаковые для региона направления. В том числе АПК и рекреационный комплекс, промышленность и энерге-

тика, благоустройство, здравоохранение, образование, культура, умные технологии в городском хозяйстве и многое другое. Отдельное внимание будет уделено теме патриотизма.

Череду тематических недель откроет презентация туристической отрасли. Города-курорты Кавминвод, Ставрополь, Изобильненский округ и другие территории края представят свой туристический потенциал и предложат гостям различные интерактивы.

Для удобства посетителей краевой экспозиции разрабатывается аудиогид. Его голосом станет узнаваемая персона, которая так или иначе связана со Ставрополем.

– Очень хотелось бы, чтобы нашу экспозицию увидели жители Ставрополья. Мы делаем её не только для гостей, но и для земляков. Если кто-то из ставропольцев в период проведения выставки будет в Москве, постарайтесь найти время

посетить наш стенд. Будет интересно, – сказал Владимир Владимиров.

Губернатор также призвал руководителей органов власти и территорий края при посещении выставки навестить участников СВО со Ставрополья, которые находятся на лечении в столице.

Помимо презентации достижений народного хозяйства, в рамках территории выставки предусмотрены деловая и культурная программа, фестивали кулинарных традиций, ярмарка, а также дни регионов. Ставрополье будет представлено и там.

Отметим, что Международная выставка-форум «Россия» проводится в соответствии с указом президента России Владимира Путина. Цель мероприятия – продемонстрировать важнейшие достижения страны в различных отраслях экономики, а также позитивный опыт развития регионов. Выставка продлится до 12 апреля 2024 года.

СТРАХОВКА ЖИВОТНОВОДАМ ВЫПЛАЧЕНА

В текущем году государственная поддержка по агрострахованию в области животноводства составила 24 миллиона рублей.

В настоящее время министерством сельского хозяйства Ставрополья в полном объёме просубсидированы договоры страхования сельскохозяйственных животных, заключённые в текущем году. Получателями субсидий стали 5 предприятий края (в том числе одно КФХ). В результате по 11 договорам застраховано свыше 231 тысячи голов сельскохозяйственных животных, в том числе 226,5 тысячи свиней, 2,8 тысячи голов крупного рогатого скота, 2,5 тысячи голов мелкого рогатого скота.

– Государство даёт аграриям возможность снизить финансовую нагрузку и просубсидировать 50% от страховой премии, начисленной по договору страхования. В текущем году на предоставление субсидий по договорам сельскохозяйственного страхования из бюджетов двух уровней в Ставропольском крае предусмотрено выделить 697 миллионов рублей. На сегодняшний день 80% этих средств уже освоено, – отметил первый заместитель министра сельского хозяйства края Евгений Грищенко.



Сейчас на Ставрополье функционируют свыше 18,5 тысячи стационарных торговых объектов и 535 ярмарочных площадок. Фото: минэкономразвития СК.

КРАЙ – В ЛИДЕРАХ ПО РОСТУ ОБОРОТА РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ

С начала года розничный товарооборот достиг в ценовом выражении почти 459 миллиардов рублей, что на 11% выше показателя за аналогичный период прошлого года, сообщает краевой минэк со ссылкой на Росстат.

В министерстве экономического развития региона также проанализировали оборот розничной торговли за минувшие 10 лет. В среднем сейчас он составляет 212,2 тысячи рублей на душу населения, что больше, чем в 2013 году, на 38%.

Эти показатели достигнуты путём проведения ряда мероприятий. Например, с сентября 2013-го по сентябрь текущего года выросло на 4 тысячи – до 18,6 тысячи – число стационарных торговых объектов. Теперь оно в два раза превышает установленный норматив минимальной обеспеченности населения торговыми площадями. Прирост за 10 лет – 28%. Этого удалось достичь благодаря системным мерам поддержки со стороны минэкономразвития и правительства края.

Кратно выросло количество ярмарочных площадок. В настоящее время в Ставропольском крае

работают 535 площадок, что в четыре раза выше уровня 2013 года.

По поручению губернатора Владимира Владимиров в прошлом году начали развиваться альтернативные форматы малой торговли. Сейчас в крае организована 81 мини-ярмарка, где на бесплатных местах продают свою продукцию производители. Также по решению главы Ставрополья традиционная акция «Овощи к подъезду» проводится круглый год, отметил министр экономического развития края Денис Полубин.

Получило развитие и такое направление, как многофункциональные комплексы, которые объединяют в себе производство продукции, пункты питания и торговлю местными товарами. Сейчас таких уже 50.

Новые объекты торговли за 10 лет обеспечили работой 45 тысяч человек. Таким образом, в отрасли заняты уже 275 тысяч человек.

В бюджеты всех уровней от организаций оптовой и розничной торговли за эти годы отчислено 185 миллиардов рублей, из которых около 7 миллиардов рублей – поступления за первый квартал текущего года.

ПАВОДКОВАЯ СИТУАЦИЯ СТАБИЛЬНА

В Ставропольском крае стабилизировалась паводковая ситуация. Сезон большой воды в текущем году прошёл напряжённо: в результате половодья пострадали дома и подворья с населением более 1 тысячи человек. Сейчас на водных объектах края установилось стабильное маловодье, но мониторинг уровня воды продолжается.

В рамках плана противопаводковых мероприятий до 2030 года на Ставрополье предусмотрено проведение 42 мероприятий с объёмом финансирования более 5 миллиардов рублей. Об этом сообщил на брифинге в региональном правительстве глава минприроды края Роман Коврыга.

В текущем году проводятся работы по капитальному ремонту шести бесхозяйных гидротехнических сооружений на территории Грачёвского, Будённовского, Благодарненского и Шпаковского округов, капитальный ремонт берегоукрепления на реке Средняя Барсучка в станице Барсуковской Кочубеевского округа и расчистка русел балок в Арзгирском и Петровском округах. Также ведутся мероприятия по определению границ водных объектов.

– Всего в этом году будет проведено 18 противопаводковых мероприятий с объёмом финансирования около 155 миллионов рублей средств федерального и краевого бюджетов. Все работы ведутся в соответствии с графиками и планируются к завершению до декабря. Ход исполнения отслеживается в ежедневном режиме, – отметил министр.

КОРОТКО
О ВАЖНОМ

СЕВ ЗАВЕРШЁН НА ТРЕТЬ

В Предгорном округе продолжается сев озимых.

К 9 октября посеяно 9400 га пшеницы и 3100 га ячменя, рассказал замначальника управления сельского хозяйства АПМО Василий Антюшин. Всего осенний сев завершён на 12500 га, что составляет примерно 35% плана. Также идёт уборка кукурузы. Злака собрали 25400 т с 4200 га при урожайности 60 ц/га.

Иван АНДРЕЕВ.

КОРМУШКИ ДЛЯ ПТИЦ В НОВОМ ПАРКЕ

Более 60 деревянных кормушек планируется установить в парке окружного центра. Это подарок от многодетной станичной семьи, которая работает по социальному контракту.

- Мы стараемся поддерживать бизнес, открытый в рамках соцконтракта. В преддверии холодов совместно с семьёй Фроловых организовали помощь птицам и зверям, которые начали готовиться к зиме. В ближайшее время планируем установку кормушек, - поделился глава округа Николай Бондаренко.

Пресс-служба АПМО. Фото Осипа ЧЕРКАСОВА.



Новый парк в ст. Ессентукской.

ТОС - ДЛЯ РЕШЕНИЯ ОБЩИХ ЗАДАЧ

Окончание. Начало на стр.1.

КАК СОЗДАВАЛИ
ТОС В ПРЕДГОРЬЕ

С докладом по первому вопросу выступил заместитель главы АПМО Дмитрий Усс. Он рассказал о деятельности органов местного самоуправления ПМО СК по обеспечению эффективной «обратной связи» с жителями округа, развитию территориального общественного самоуправления (ТОС) и привлечению граждан к осуществлению местного самоуправления в иных формах.

В частности, он отметил, что жители могут напрямую задавать вопросы главе, заместителям или написать на официальных страницах в социальных сетях.

Оперативный мониторинг проблем, возникающих у жителей, осуществляется посредством использования системы «Инцидентменеджмент». Возросло количество информационных поводов, поступивших по данной системе, позволяющей в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники, Telegram отследить реакцию сообществ на действия властей – с 561 до 3553. Все поводы оперативно обработаны, подготовлены ответы в установленный срок – до 24 часов.

Постоянно ведётся работа по организации и проведению личного приёма граждан главой, первыми заместителями и заместителями главы администрации округа. К проведению приёмов привлекаются

руководители структурных подразделений администрации, организаций, служб округа. За 2022 год на 27 приёмах было принято 225 граждан.

На территории Предгорного района функционировало 11 ТОС в 6 муниципальных образованиях поселений района, после преобразования района в округ 10 ТОСов прекратили своё существование, в настоящее время осуществляет свою деятельность один - ТОС «Вернеподкумский».

Однако активность жителей доказала необходимость работы ТОС, в конце 2022 года возобновилась работа по их организации. В адрес администрации округа направлено 41 заявление о решении по созданию ТОС с ходатайством об установлении границ территорий, на которых



вет ТОС – коллегиальный исполнительный орган, избираемый для осуществления основных направлений деятельности, реализации целей и задач ТОС. Возглавляет Совет ТОС председатель.

В дальнейшем взаимодействие администрации округа с ТОС будет осуществляться по многим направлениям: благоустройство территории, помощь пожилым людям, организация досуга и занятости детей и подрост-

О РАБОТЕ ТОС
СТАНИЦЫ
ЕССЕНТУКСКАЯ

Ещё одним докладчиком по данному вопросу стала член Совета ТОС станицы Ессентукской ПМО Любовь Адаменко. Она подробно осветила деятельность станичного ТОС:

- Можно выделить следующие ключевые долгосрочные цели деятельности ТОС: обеспечение самостоятельного и под

субъекта РФ; удовлетворение социально-бытовых и хозяйственных потребностей граждан, проживающих на территории ТОС.

Приоритетными и основными задачами созданного ТОС являются защита прав и законных интересов жителей; содействие в проведении благотворительных акций, реализации дополнительных мер соцпомощи и соцподдержки отдельным категориям граждан, правоохранительным органам в поддержании общественного порядка на территории в установленном законом порядке. Кроме того, внесение предложений в орган местного самоуправления по вопросам использования земельных участков под строительство детских и оздоровительных площадок, скверов, стоянок автомобилей, гаражей, под площадки для выгула собак и другие общественно полезные цели, если это затрагивает интересы жителей

ем благоустройства на территории станицы. Также предусматривается информирование населения о решениях органа местного самоуправления округа, принятых по предложению или при участии ТОС; участие в мероприятиях по благоустройству территории Ессентукской. При этом планируется участие ТОС в губернаторской программе поддержки местных инициатив Ставрополя, благодаря которой можно решить ряд вопросов в сфере благоустройства. Вопросами ТОС являются и осуществление общественного контроля за состоянием территории, вывозом мусора, работой соответствующих служб по эксплуатации домов, осуществление иных задач, принятых решениями собраний или конференций (собранием делегатов) граждан в интересах жителей территории ст. Ессентукской, - сказала Любовь Алексеевна.

Кроме того, на заседании рассмотрен вопрос «Об организации и проведении работы администрации Шпаковского округа по благоустройству территорий населённых пунктов в ходе реализации регионального проекта «Повышение комфортности городской среды СК» и заслушан отчёт о деятельности исполнительного аппарата Ассоциации «Совет муниципальных образований СК» за первое полугодие 2023 года.

Каждый из вопросов был обсуждён присутствующими на заседании, по всем приняты соответствующие решения.

Ольга КИРИЧЕНКО,
фото автора.

На снимках: во время проведения заседания.



предполагалось осуществление территориального общественного самоуправления. Затем прошли все необходимые процедуры и создан 42 ТОС. Все они являются юридическими лицами, сейчас идёт работа по принятию Уставов организаций. Со-

ков, проведение дворовых праздников и спортивных соревнований, содействие в охране и поддержании правопорядка, строительство игровых и спортивных площадок, защита прав и интересов жителей и многие другие.

свою ответственность осуществления гражданами, проживающими на территории ТОС, собственных инициатив по вопросам местного значения в пределах, установленных законодательством, муниципальными правовыми актами, а также актами

той территории, на которой осуществляется ТОС; создания на территории станицы объектов торговли, общественного питания, здравоохранения. Осуществление общественного санитарно-эпидемиологической обстановки и пожарной безопасности, состояни-



Окончание. Начало на стр.1.

- Живём в этом доме на улице Ленина более четырёх лет, - говорит Георгий Георгиевич. - У меня на участке выко-

36 КИЛОМЕТРОВ, НЕСУЩИЕ ЖИЗНЬ

пан колодец, куда собирается дождевая вода. Установлен насос, который качает эту воду для полива и других технических нужд. Пить её нельзя. Обостряется проблема перебоев с водой летом, когда идёт поливной сезон. Поэтому установил дома водные накопители на более чем три тонны. Когда вода есть, они набираются, когда нет - качаем воду из них. Разумеется ждём с нетерпением, когда построят этот водопровод и сможем получать воду бесперебойно.

На окраине села Этока работает тяжёлая техника, сотрудники подрядной организации занимаются сваркой и укладкой труб.

К работам приступили в конце июня этого года, - рассказывает главный инженер подрядчика Курманбий Узденов (на снимке). - Водовод состоит из 7 участков. Сейчас работаем на пятом, от села Юца до резервуаров на окраине Этоки, протяжённостью порядка 3 км. Всего уложили около 5500 м трубы. Материал - полиэтилен, срок эксплуатации - не менее

50 лет. Сейчас ещё часть трубы спаяна и готова к укладке. Затем траншея засыпается и восстанавливается растительный слой. Пока идём с опережением графика месяца на три. В ближайших планах на данном участке - устройство насосной станции. Планируем в этом году закончить и шестой участок. Наша организация понимает всю важность объекта для жителей района и обладает всеми силами и средствами чтобы завершить работу качественно и в срок.

Как сообщили в минЖКХ СК, основное финансирование - 765,5 млн рублей - удалось привлечь из федерального бюджета в рамках реализации распоряжения Правительства РФ которое посвящено комплексному развитию региона Кавказских Минеральных Вод, порядка 48,8 млн рублей выделено из краевой казны.

- Благодаря поддержке нашего губернатора Владимира Владимировича успешно ведётся реализация этого крайне

важного для Предгорного округа проекта, - комментирует начальник управления по делам территории администрации ПМО Михаил Крицкий. - Он охватит шесть населённых пунктов Предгорья - это сёла Юца, Этока, Садовое, посёлок Песковский, хутора Тамбукан и Новая Пролетарка. После запуска водовода качественная вода начнет централизованно поступать в дома более 16 тысяч жителей округа.

Новый водовод, запитанный от стабильных источников водоснабжения, позволит улучшить качество оказания коммунальных услуг и подключить эти населенные пункты к централизованной системе. Дополнительный объём ресурса также получит южная часть Пятигорска. В общей сложности качественной питьевой водой обеспечат порядка 25 тысяч ставропольцев. Завершить строительные работы подрядчик планирует до конца 2024 года.

Осип ЧЕРКАСОВ, фото автора.

О ГЕРОЯХ БЫЛЫХ ВРЕМЕН

Прошёл пленум Совета ветеранов округа с повесткой дня «О героях былых времен», посвящённый 80-летию освобождения Кавказа от немецко-фашистских захватчиков.

ВETERАНЫ

Перед его началом в холле центрального Дома культуры станицы Эссентукской гости познакомились с историко-документальной выставкой «Золотое моё Ставрополье». Архивные документы, пожелтевшие со временем фотографии на стендах рассказывают о становлении и развитии родного края, героизме бойцов Красной армии по защите и освобождению края и Северного Кавказа.

Актовый зал заполнили ветераны, активисты ветеранского движения, представители администрации, социальных служб, управлений образования и культуры, военного комиссариата, политических партий, студенты многопрофильного техникума, приглашённые «дети войны» и жители.

Пленум начался с исполнением Гимна России. Затем председатель Совета ветеранов вручил

удостоверения и знаки «Почётный ветеран Ставрополья» председателю Горненской первичной ветеранской организации Лилии Дмитриевне Христовой и ответственному секретарю Совета ветеранов Предгорья Елене Егоровне Акуловой.

Участники пленума тепло поздравили награждённых. А ветеранский коллектив художественной самодеятельности «Эссентукские песняры» подарил им исполнение песни «Вставай, страна огромная».

Под звуки песни «Ставропольский край» слово было представлено докладчику – заместителю главы администрации Предгорного муниципального округа Дмитрию Уссу.

Дмитрий Васильевич подробно остановился на этапах боевых действий по захвату и освобождению Кавказа, героизме советских бойцов при обороне и при изгнании оккупантов с родных земель, страданиях мирного на-



Во время проведения мероприятия.

селения, особенно беженцев. Он отметил важность патриотического воспитания молодёжи на примере наших героев и ещё здравствующих ветеранов Великой Отечественной войны и поддержки наших бойцов в зоне СВО на Донбассе. Участники пленума минутой молчания почтили память погибших защитников Родины.

Выступающие ветеранские активисты Константин Елькин, Николай Теребаев, Шота Келасов,

Константин Фёдоров, Александр Безроднов, Лилия Христопова остановились на проводимых мероприятиях по патриотическому воспитанию молодёжи, достойной встрече юбилея освобождения, о проблемах и недостатках, имеющие место в работе. Дмитрий Усс также ответил на некоторые наиболее проблемные вопросы активистов и пообещал принять меры по их решению.

От имени молодёжи выступил Даниил Шипулин, студент много-

профильного техникума. Он поблагодарил ветеранский актив, пожилых людей за целенаправленную патриотическую работу среди молодёжи и заверил, что молодые люди округа будут достойными продолжателями героических традиций людей старшего поколения.

Владимир ДИМИДОВ,
председатель Совета ветеранов ПМО.
Фото предоставлено Советом ветеранов ПМО.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Будниковой Татьяной Тихоновной, почтовый адрес: 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст. Эссентукская, ул. Гагарина, 101/8, e-mail: tanchik712@bk.ru тел. 89283726423, являющейся членом СРО «Кадастровые инженеры юга» (номер в реестре СРО КИ 006 от 29.02.2016, сайт www.kades.ru), реестровый номер НП001103, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 23976, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади:

- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:150212, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:150212:321, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, пос. Мирный, с/т «Виктория», участок №611. Заказчиком кадастровых работ является Гебенон Магомедович Рамазанович, адрес проживания: Ставропольский край, Предгорный район, пос. Мирный, ул. Горная, 7, тел.: 8(928)3488510;
- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:070205, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:070205:102, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, пос. Урожайный, ул. Виноградная, 16. Заказчиком кадастровых работ является Гаврик Надежда Федоровна, адрес проживания: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Эссентукская, ул. Гагарина, дом 5, кв.108, тел.: 8(918)8771003;
- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:070718, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:070718:272, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, с/т «Заря», проезд №11, участок №234. Заказчиком кадастровых работ является Поли-

тов Юрий Петрович, адрес проживания: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Советская, дом 36, кв.4, тел.: 8(963)3805633;

- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:160202, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:160202:213, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, пос. Подкумок, ул. Учебная, дом 13, кв.5. Заказчиком кадастровых работ является Уполоньева Алла Ивановна, адрес проживания: Ставропольский край, Предгорный район, пос. Подкумок, ул. Учебная, дом 13, кв.5, тел.: 8(909)7726192.

- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:110405, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:110519:224, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, с/т «Ягодка», проезд №28, участок №1087,

- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:110405, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:110519:706, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, с/т «Ягодка», проезд №28, участок №1088,

- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:110405, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:110519:708, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, с/т «Ягодка», проезд №28, участок №1088 «а»,

- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:110405, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:110519:707, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, с/т «Ягодка», проезд №28, участок №1089. Заказчиком кадастровых работ является Миронов Сергей Яковлевич, адрес проживания: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Эссентукская, ул. Гагарина, дом 5, корпус 5, кв. 9, тел.: 8(928)0060078.

- земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 26:29:160210, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 26:29:160210:64, расположенного по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, пос. Подкумок, пер. Известковский, дом 5, кв.8. Заказчиком кадастровых работ является Мачкина Валерия Николаевна, адрес проживания: Ставропольский край, Предгорный район, пос. Подкумок, пер. Известковский, 12, тел.: 8(918)7551224.

Согласование местоположения границ проводится с собственниками смежных земельных участков, с землями садового товарищества (проезд), а также со всеми заинтересованными лицами (землепользователями, землевладельцами) смежных земельных участков, права которых могут быть затронуты в процессе проведения кадастровых работ.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 13 ноября 2023 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Эссентукская, ул. Гагарина, 101, офис 8. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Эссентукская, ул. Гагарина, 101 офис 8.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, обоснованные возражения по проекту межевого плана принимаются с момента опубликования объявления по 11 ноября 2023 г.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

№337

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ 8(87961)5-16-34

ТЕЛЕВОСКРЕСЕНЬЕ

15 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости (16+)
06.10 Подкаст. Лаб (16+)
06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
07.40 «Часовой» (12+)
08.10 «Здоровье» (16+)
09.20 «Мечталлион» (12+)
09.40 «Непутевые заметки» (12+)
10.15 «Жизнь своих» (12+)
11.05 «Повара на колесах» (12+)
12.15 «Видели видео?» (0+)
13.50 Т/ф «Онона». «Авось» (16+)
15.25 «Горячий лёд». Фигурное катание (12+)
17.00 «Ни шагу назад» (16+)
19.00 «Переполю звезду» (12+)
21.00 «Время» (16+)
23.00 «Что? Где? Когда?» (16+)
00.10 - 04.00 Подкаст. Лаб (16+)

РОССИЯ 1

06.10, 01.30 X/ф «Путь к сердцу мужчины» (12+)
08.00 Местное время. Воскресенье (16+)
08.35 «Когда все дома» (0+)
09.25 «Утренняя почта» (12+)
10.10 «Сто к одному». Телеигра (0+)
11.00, 17.00 Вести (16+)
11.50 «Большие перемены» (6+)
12.50 X/ф «Девятый вал» (12+)
17.50 «Песни от всей души» (12+)
20.00 Вести недели (16+)
22.00 Москва. Кремль. Путин (12+)
22.40 «Воскресный вечер» (12+)

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

06.30 «Центральное телевидение» (16+)
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» (16+)
08.20 «У нас выигрывают!» (12+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (12+)
11.55 «Дачный ответ» (0+)
13.00 «НашПотребНадзор» (16+)
14.05 «Однажды...» (16+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Человек в праве» (16+)
17.00 «Следствие вели...» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.00 «Итоги недели» (16+)
20.20 Ты супер! (6+)
23.25 «Звезды сошлись» (16+)
00.55 «Основано на реальных событиях» (16+)
03.25 Т/с «Агент национальной безопасности» (16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)

07.00 М/с «Отель «У овечек» (0+)
07.30 М/с «Детектив финник» (0+)
08.00, 10.00 «Уральские пельмени» (16+)
09.00 «Рогов в деле» мэиквершоу (16+)
10.25 Т/с «Гая, у нас отмена!» (16+)
14.45 X/ф «Месть пушистых» (12+)
16.35 X/ф «Дедушка нелегкого поведения» (6+)
18.25 X/ф «Стражи галактики» (12+)
21.00 X/ф «Стражи галактики. Часть 2» (16+)
23.45 X/ф «Другой мир-2. Эволюция» (18+)
01.50 Т/с «Кухня. Война за отель» (16+)
05.05 «6 кадров» (16+)
05.20 Мультфильмы (0+)

ТНТ

07.00 «Однажды в России. Спец-дайджесты 2023» (16+)
09.00 «Битва пикников» (16+)

10.00 «Экстрасенсы ведут расследование!» (16+)
11.00 «Битва экстрасенсов» (16+)
18.30 «Новые Звезды в Африке» (16+)
21.00 «Лига городов» (16+)
23.00 «Шоу Воли» (16+)
00.10 «Ярче Звезд» (16+)
02.00 «Я тебе не верю» (16+)
03.35 «Импровизация. Команды» (16+)
05.10 «Шоу «Студия Союз» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 02.10 «Кризисный центр» (16+)
10.20 «Уют за 15 минут» (16+)
10.35 Т/с «Слишком близко, слишком больно» (16+)
14.45 Т/с «Поворот к счастью» (16+)
19.00 Т/с «Яркое пламя» (16+)
22.35 «Твой домашний доктор» (16+)
22.50 Т/с «Мачеха» (16+)
06.10 «6 кадров» (16+)

МАТЧ ТВ

06.00 «Игра миллионов» (12+)
06.30 Футбол. Журнал ЛЧ (6+)
07.00, 15.55, 01.55 Новости (16+)
07.05, 21.00, 23.45 Все на Матч! Прямой эфир (12+)
10.00 «Лига героев» (12+)
11.05 Футбол. ЧЕ-2024. Отбор. Обзор (6+)
11.55 Рerби. PARI Чemp. Poccии. «ВВА-Подмосковье» - «Химик» (Дзержинск) (0+)
13.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - «ПАРМА» (0+)
16.00 Футбол. Winline Кубок Poccии. Женщины. Финал. «Зенит» - ЦСКА (0+)
18.55 Футбол. ЧЕ-2024. Отбор. Швейцария - Белоруссия (0+)
21.35 Футбол. ЧЕ-2024. Отбор. Норвегия - Испания (0+)
00.55 Художественная гимнастика. Кубок сильнейших. Финал (0+)

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ГАУ СК «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ПЕРИОДИКА СТАВРОПОЛЬЯ» (356240, СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, ШПАКОВСКИЙ МО, Г. МИХАЙЛОВСК, УЛ. ЛЕНИНА, 154)		Главный редактор О.А. Ляхов	
Дни выхода газеты: вторник и пятница		Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу: серия ПИ № ТУ 26-00753 от 26 марта 2021 г.	
Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение необязательно отражает точку зрения редакции.		Индекс ПР408 Заказ 2750	
За доставку газеты подписчикам несут ответственность Эссентукский почтамп, тел. 5-16-05		Печать офсетная Тираж 1000 экз. Объём - 1 печатный лист.	

Адрес редакции: 357350, станица Эссентукская Предгорного МО Ставропольского края, улица Гагарина, 100. Электронный адрес: redakiskra@gmail.com, Цена свободная.
Тел.: гл. редактор - 8(87961) 5-11-08; бухгалтерия - 5-16-34, корреспонденты - 5-19-94.
Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.
Подписано в печать 09.10.2023 г. в 13-00 час. По графику 09.10.2023 г. в 14-00 час.